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              ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE                

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 16 de maio de 2011, às 17h30min, na Sala de Reuniões 

da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, 

localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 504 - Centro, nesta Cidade de 

Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvintes, que 

assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência 

Social, às fls. 35vº. Justificaram a ausência o senhor Vice- Presidente, Laércio 

Barros dos Santos e os conselheiros, Rodrigo Mendes Pereira e Karine Giovaninni 

Trancozo Del Monte. A Conselheira Miriam Rute Ferraz Gostautas, abrindo a sessão 

dos trabalhos e saudando a todos, procedeu à leitura da ordem do dia, 

apresentando para discussão e deliberação a seguinte PAUTA: 1) Eleição da Mesa 

Diretora, das Comissões Regimentais e do Gestor do site, para a gestão do 

CMAS em sua prorrogação de mandato até 31 de maio de 2012, conforme Lei 

nº 7.656 de 07 de abril de 2011; 2) Devolutiva da Reunião com o CEDPE/PUC-

SP em fechamento do curso de capacitação "ENCONTROS DE CAPACITAÇÃO 

DA ASSISTÊNCIA SOCIAL: A TIPIFICAÇÃO EM DEBATE”; 3) Processo 

Averiguatório; 4) Informes Gerais. Após, verificando os presentes aptos a voto e 

constando o número de 10 conselheiros, passou aos trabalhos e às deliberações às 

17h50min. Iniciou-se, não sendo apontadas objeções dos conselhereiros, pelo Item 

4 da ordem do dia: Informes Gerais: a) foi informado pela conselheira Maria 

Aparecida Carlos a data e o local da realização de bazar beneficente pelo 

GRENDACC, bem como que a entidade está disponibilizando, para doação a 

entidades que trabalham com assistência social, alguns computadores usados, 

porém em boas condições, eis que a entidade substituiu os equipamentos utilizados 

pelas crianças em seus projetos; b) a conselheira Rosangela Moretti informou a 

data, horário, local e tema do próximo encontro do Fórum Cáritas; c) a conselheira 

Celma Pignatta leu o pedido de afastamento por prazo indeterminado do 

Conselheiro Fernando Sérgio Oliveira Parise, informando, ainda, que durante esse 

afastamento, o mesmo será substituído pela conselheira KAREN CRISTINA 

BEZUTTI, inexistindo qualquer oposição dos conselheiros presentes; d) foi 

comunicado, pela conselheira Miriam, que está confirmada a participação da Profª. 

Draª. Rachel Raichelis, pesquisadora da PUC-SP, na Conferência Municipal de 

Assistência Social de Jundiaí, bem como que ela não será remunerada pela palestra 

que proferirá no Evento; e) a conselheira Miriam esclareceu, ainda, que a 

Conferência será realizada no Colégio Santa Felicidade e será transmitida, 

simultaneamente, via web pelo site da Câmara Municipal de Jundiaí, existindo a 

possibilidade de transmissão do evento pela TV Câmara Municipal. Além disso, 

também foram lidos os temas propostos, com o esclarecimento de que os mesmos 

ainda serão discutidos pela Comissão da Conferência do CMAS 2011 e 

apresentados ao Conselho, oportunamente; f) a Senhora Presidente, Fé Martins 

Juncal, relatou que participou do evento na CIESP promovido pela SEMADS em 

comemoração ao dia do Profissional de Assistência Social, tecendo elogios à 
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iniciativa, mas apresentando questionamento, tendo em vista as informações 

passadas durante o evento, quanto à vinculação do Conselho Tutelar à SEMADS. 

Ao contínuo, a conselheira Maria Aparecida Carlos, esclarecendo que também 

participou do evento na CIESP, defendeu que o órgão gestor deve apresentar 

informações ao Conselho sobre o Programa Escola Social Ecológica, uma vez que 

não visualizou a relação do mesmo com a Política de Assistência; g) o conselheiro 

Denílson, em resposta aos questionamentos relativos às informações transmitidas 

aos participantes no evento na CIESP, informou que o Conselho Tutelar tem 

atuação independente da SEMADS, mas se utiliza da estrutura da Secretaria, tendo 

a conselheira Celma Pignatta acrescentado que a  vinculação orçamentária ocorre 

por força de lei específica. Quanto ao Programa Escola Social, o conselheiro 

esclarece que o mesmo não é coordenado pelo seu setor, sendo que maiores 

informações poderiam ser dadas pelo Sr. Laércio, servidor lotado na SEMADS e 

conselheiro do CMAS. Não obstante, aproveitou para registrar que trata de um 

projeto de capacitação funcional dos servidores da SEMADS com o objetivo de 

fortalecer o vinculo dos mesmos com a assistência e o desenvolvimento da equipe, 

sendo que, este ano, o tema do encontro contém a expressão ecologia, talvez pelo 

fato de ser realizado na Escola Paiol Velho, equipamento público colocado à 

disposição da SEMADS, mas que os encontros visam principalmente aproximar os 

servidores da Secretaria de temas pertinentes à assistência social; h) os 

conselheiros presentes aprovaram que o servidor Laércio, da SEMADS, será 

convidado para falar ao sobre o Programa Escola Social ao Conselho; Item 1 da 

ordem do dia: Eleição da Mesa Diretora, das Comissões Regimentais e do 

Gestor do site, para a gestão do CMAS em sua prorrogação de mandato até 31 

de maio de 2012, conforme Lei nº 7.656 de 07 de abril de 2011: a) a Presidente 

Fé Juncal iniciou o item relatando algumas dificuldades quanto aos serviços da 

CIJUN para disponibilizar os documentos da forma pretendida pelo Conselho, e pela 

necessidade de escolha de um gestor site que seja presente nas Reuniões e que 

consiga intervir junto à mencionada empresa municipal para atender com rapidez às 

necessidades do Conselho; b) os conselheiros presentes aprovaram a proposta de 

que a gestão do site seja realizada pela Comissão de Políticas e Programas, a quem 

caberá a análise e deliberação quanto ao material que se pretende disponibilizar no 

site, sendo que a conselheira Miriam aceitou ficar responsável por encaminhar o 

material à CIJUN e manter contato permanente com a empresa para tratar de 

assuntos referentes ao conteúdo da página virtual do Conselho; c) O Conselho 

deliberou, ainda, que a Relações Públicas contratada, Sra. Cláudia Hespanha, 

deverá apresentar relatório sobre as ocorrências atinentes ao site no mês anterior à 

reunião ordinária e sobre o conteúdo a ser disponibilizado no mês subsequente; d) 

em relação à Eleição da Mesa Diretora, o Conselho deliberou que fica prorrogada o 

mandato dos atuais membros pelo período de 1 (um) mês, bem como que o pleito 

ocorrerá na próxima reunião ordinária do CMAS e que a Secretaria Executiva deverá 

consultar os conselheiros, via correio eletrônico, para manifestação e/ou inscrição de 

interessados em concorrer aos cargos que compõem a Mesa Diretora. A Secretaria 

Executiva encaminhará correio eletrônico a todos os conselheiros, com prazo de 1 

(uma) semana para manifestação, contendo, na mesma mensagem, que o 

interessado deverá estar presente no momento da eleição; e) o Conselho deliberou, 

também, prorrogar o prazo o mandato dos atuais membros das comissões 

regimentais até a próxima reunião do Conselho, bem como que a Secretaria 
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Executiva deverá consultar os conselheiros, via correio eletrônico, para 

manifestação e/ou inscrição de interessado em participar das mencionadas 

comissões. A Secretaria Executiva encaminhará correio eletrônico a todos os 

conselheiros, com prazo de 1 (uma) semana para manifestação, contendo, na 

mesma mensagem, que o interessado deverá estar presente no momento da eleição 

e que a eleição ocorrerá na próxima reunião do Conselho, ordinária ou 

extraordinária; Item 2 da ordem do dia: Devolutiva da Reunião com o 

CEDPE/PUC-SP em fechamento do Curso de Capacitação: “Encontros de 

Capacitação da Assistência Social: A Tipificação em Debate”, passando a 

palavra a conselheira Miriam, com apartes das Conselheiras Maria Aparecida Carlos 

e Celma, foi destacado que o resultado da reunião com o CEDPE/PUC-SP para 

avaliação do curso de capacitação promovido pelo CMAS foi positiva, sendo que foi 

solicitado orçamento de dois outros serviços à PUC-SP, para diagnóstico do 

Município e para formação de conselheiros e servidores para capacitação contínua 

de gestores e entidades do Município; Item 3 da ordem do dia: Processo 

Averiguatório: para exposição do item 3, a senhora Presidente passou a palavra à 

conselheira Celma Pignatta. A conselheira explanou que, como era de conhecimento 

do Conselho, havia procedimento para apurar denúncia envolvendo entidade, bem 

como que o procedimento de apuração observou os termos da Resolução CNAS nº 

4, de 9 de fevereiro de 2011, havendo inclusive acompanhamento da Presidente do 

Conselho e da Comissão de Políticas e Programas, sendo que esta última solicitou 

e, posteriormente, acolheu parecer elaborado pelo setor técnico da SEMADS, 

concluindo no sentido de que o fato objeto da denúncia não é de competência do 

CMAS. Não houve questionamento ou objeções do Plenário. Abordados dos os itens 

da pauta e inexistindo mais manifestações ou questões a tratar, a Senhora 

Presidente deu por encerrada a reunião e eu, conselheiro MARCOS PEREIRA 

CASTRO __________, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que, após de lida e 

aprovada pelos presentes foi por ela assinada. 

 

Fé Martins Juncal 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 

 


